

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

CORRECCIÓN de errata del Decreto 249/2015, de 14 de julio, por el que se dispone el cese de don Francisco Javier Zambrana Arellano como Director General de Seguridad y Salud Laboral.

Advertida errata en el Decreto 249/2015, de 14 de julio, por el que se dispone el cese de don Francisco Javier Zambrana Arellano como Director General de Seguridad y Salud Laboral, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 136, de 15 de julio de 2015, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Único. Donde dice:

«Vengo en disponer el cese de don Francisco Javier Zambrana Arellano como Director General de Seguridad y Salud Laboral, agradeciéndole los servicios prestados.»

Debe decir:

«Vengo en disponer el cese de don Francisco Javier Zambrana Arellano como Director General de Seguridad y Salud Laboral, a petición propia, agradeciéndole los servicios prestados.»